

**ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ**  
**ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**  
Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη  
Τηλ. 210 6834550

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ. 42/2014  
Αριθ. Πρωτ.179 /29.07.2014

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό 6/2014 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ (ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ)**

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις είκοσι τρεις (23) του μηνός Ιουλίου του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη και ονομαστικά οι:

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
Ξυριδάκης Παντελής	Δουνδουλάκη Ελένη
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Καρέλλας Παναγής
Γάτος Αλκιβιάδης	Χαροκόπος Παντελής
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	
Παλτζόγλου Ευφημία - Ελένη	
Ρέγγος Ιωάννης	
Τσιάγκας Κωνσταντίνος	
Γαλάνης Δημήτριος	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με θέμα μόνο :

**ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση του Συστήματος Ποιότητας κατά το πρότυπο ISO 9001:2000 προκειμένου να τεθεί σε ισχύ και να ξεκινήσει η εφαρμογή του με στόχο την πιστοποίησή του**

Επί του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέφερε τα εξής:

Με την με αριθμό 2/2014 Απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η ανάθεση εργασιών σε εξωτερικό σύμβουλο για την εκπόνηση συστήματος ποιότητας όσον αφορά την οργάνωση και την λειτουργία της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ προκειμένου να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του σκοπού της και στο σύγχρονο νομοθετικό πλαίσιο.

Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν & το σύστημα σχεδιάστηκε σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001: 2008 το οποίο είναι βασισμένο σε ένα σύνολο αρχών και οδηγιών που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από την διοίκηση ως καθοδηγητικό πλαίσιο της επιχείρησης για τη βελτίωση της απόδοσης της. Αυτές οι αρχές είναι:

#### **Η Εστίαση στον πολίτη**

*"Οι οργανισμοί εξαρτώνται από τους πολίτες και επομένως θα πρέπει να κατανοούν τις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες τους*

#### **Ηγεσία**

*Οι ηγέτες εδραιώνουν την ενότητα σκοπού και κατεύθυνσης του οργανισμού.*

#### **Συμμετοχή του προσωπικού**

*"Το προσωπικό, σε όλα τα επίπεδα, αποτελεί την οντότητα ενός οργανισμού και ενεργός συμμετοχή του καθιστά δυνατή την αξιοποίηση των ικανοτήτων του προς όφελος του οργανισμού"*

#### **Αποφάσεις βασισμένες σε δεδομένα**

*"Οι αποτελεσματικές αποφάσεις βασίζονται στην ανάλυση των δεδομένων και των πληροφοριών"*

Το σύστημα διαχείρισης ποιότητας πρέπει να τεκμηριώνεται και η τεκμηρίωση αυτή ελέγχεται. Προκειμένου να πιστοποιηθεί το σύστημα ποιότητας. Η τεκμηρίωση περιλαμβάνει **Την Πολιτική Ποιότητας, Το Εγχειρίδιο Ποιότητας, Το Εγχειρίδιο Διαδικασιών & Τα Έγγραφα του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας** Έπειτα από τα ανωτέρω παρακαλούμε για την έγκριση του συστήματος όπως ανωτέρω σχεδιάστηκε, προκειμένου να τεθεί σε ισχύ και να ξεκινήσει η εφαρμογή του με στόχο την πιστοποίηση του

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον Πρόεδρο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το Σύστημα Ποιότητας όπως σχεδιάστηκε κατά το πρότυπο ISO 9001:2000 προκειμένου να τεθεί σε ισχύ και να ξεκινήσει η εφαρμογή του με στόχο την πιστοποίησή του.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 42 /2014**

**Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά την ανάγνωση του παρόντος πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται το παρόν πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος                    Π. ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
Η Αντιπρόεδρος            Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Τα μέλη                        Ι. ΡΕΓΓΟΣ



Α. ΓΑΤΟΣ  
Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Κ. ΤΣΙΑΓΚΑΣ  
Ε. ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ  
Δ. ΓΑΛΑΝΗΣ

Απόσπασμα εξαχθέν από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της  
ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ